

大篷车的故事,请您来拉拉

张刚大篷车即将迎来百站特别活动,邀您来座谈

本报10月30日讯(记者 林媛媛) 您是否参加过本报张刚大篷车的活动?您与张刚大篷车有没有一些值得纪念的故事?您对张刚大篷车有什么样的建议和意见?即日起,本报张刚大篷车活动面向读者征集跟大篷车有关的故事、图片、宣传语,同时征集热心读者参与百站座谈会,欢迎您踊跃参与。

2010年3月15日,本报张刚大篷

车首次启动,与食品检测部门的专家一起来到社区,给老百姓义务进行食品安全检测,受到了热烈欢迎。从此以后,本着“新闻走进社区,新闻服务社区”的原则,张刚大篷车走进济南市多个社区,举办跟老百姓生活相关的各种活动:免费发放节水龙头、清理居民家庭小药箱、进社区灭蟑螂、免费鉴宝、为特困母亲圆梦等;节日期间先后举办了“五一”

三天乐以及两届柔力球大赛;连续两个暑假组织“优秀贫困学子世博行”、“体验高铁游学北大”以及“城里孩子长清体验农耕生活”等活动,内容越来越丰富,形式多种多样。

张刚大篷车开动一年半的时间里,已举办各种活动近百次,参与人数上万人次,其中既有白发苍苍的老人,也有在校儿童;既有家庭困难的低保户,也有奉献爱心的

企业家。在活动过程中,很多市民已经成了张刚大篷车的老朋友。

张刚大篷车即将迎来百站特别活动,为此,本报邀请关注过、参加过张刚大篷车活动的市民,将您与张刚大篷车之间的故事写出来,把自己在参加活动中拍摄的照片拿出来与读者分享。

张刚大篷车今后怎样开?如何更好地为读者服务?本报面向广大

读者征集宣传语。同时本报征集一部分热心读者,参加即将举办的百站座谈会,现场为张刚大篷车献计献策。

您的故事、图片、宣传语,可直接发送至qlwbqpc@163.com;有意参加座谈会的读者,可拨打本报社区热线电话96706126报名。本报将随机抽取30名热心参与本次活动的读者,为其颁发神秘奖品。



2500余册爱心图书堆满了山区小学的图书室。 本报记者 戴伟 摄

●特写 新书来了,班里 设个图书角

“新书来了,旧书就可以更新了,有富余还可以给班里设个图书角。”看着图书室里的2500册爱心书籍,大水井小学校长宋胜祥也做好了打算。

宋胜祥告诉记者,其实通过政府统一购置等途径,学校图书室现在也有不少图书,只是部分书籍由于更新慢,都老化了,需要更新。“这些书来了,图书室老化落伍的图书基本就可以都下架了,孩子们能看的书也更多样了。”一边说着,朴实的宋胜祥脸上挂满了笑容。

几个孩子在图书室里往书架上摆着书,拿起一本书,随便翻一翻,就被丰富的内容吸引住,时不时就会走神。当听到校长说打算在教室里设图书角时,王雨小朋友抬起头看了看,虽有些羞涩,但眼睛里却放着光。

本报记者 尹明亮

2500册图书送进山区小学

张刚大篷车第三个“爱心书屋”成立



本报10月30日讯(记者 尹明亮) 29日上午,带着热心市民及爱心企业捐赠的2500余册图书,本报张刚大篷车爱心图书捐赠之旅再次启程,和历城区教育局图书代办站一起,来到南部山区锦绣川水库之畔的大水井小学,第三个张刚大篷车爱心图书室在这里挂牌成立了。

29日上午,“张刚大篷车”和此次捐书的爱心企业代表历城区新华书店、东方证券济南营业部

等单位的工作人员一起来到大水井小学。2500余册图书,承载着社会各界的关怀。工作人员和学生们一起将图书搬下车,摆上书架,无论是老师、学生还是随行而来的众人,脸上都挂满了幸福。

“这些书是我们同学捐的,我来搬。”来自山师附小五年级十一班的文雨晨和郭熙媛小朋友也来到了捐赠现场,搬起自己捐赠的图书格外小心,同时,他

们还带来了他们班同学共同写给这里孩子的一封信,“这些都是我们最喜欢的图书……希望我们能成为学习上的好朋友,一起学习更多的知识。”信中字里行间流露出一股真情。

“看到报纸的报道后,我们也希望尽我们所能,让孩子接受更好的教育也是我们的愿望。”历城区新华书店副经理侯伟说道,在捐赠现场,他们所捐赠的400册图书是此次赠书活动最大的一笔捐赠。

第三个“张刚大篷车”爱心图书室的牌子在图书室的墙上挂起来。2500余册图书,在学校不大的图书室里,摆了满满一屋子,山里的孩子有些羞涩,但搬完书之后,还是留恋在图书室里,翻看着新来的图书。



爱心图书室挂牌。 本报记者 戴伟 摄

爱心图书捐赠 在继续

“捐赠一本读物,点亮一盏心灯”。本报张刚大篷车爱心图书捐赠活动至今已经走过三站,借助社会各界的热心捐助,我们把上万册图书送到了需要的学校,也为一个个渴望知识的孩子送去了一个了解外面世界的窗口。

但在全省各地的农村,还有更多的孩子在等待着爱心图书的到来,一本童话故事,一本字典,一本小人书……对他们来说,您捐出的每一本书都可能是他们第一次看到。

在接下来的日子里,张刚大篷车爱心图书捐赠之旅仍会继续行进,也希望社会各界的爱心人士继续献出您的爱心,圆孩子们一个读书梦。

如果您捐赠爱心图书,请拨打本报新闻热线96706。

捐书地点:济南市泺源大街6号山东新闻大厦11楼。

捐书要求:无破损无涂画的八成新以上中小学课外读物。

力克保健液

抗疲勞
保护乙醇引起的肝损伤

力克
LIKE

抗疲勞
保护乙醇引起的肝损伤

建议酒前15分钟饮用!

全国客户服务热线
800-890-8210

玉平民大药房、平嘉大药房、建联中药店、三九药店、海洲大药房、老百姓大药房、益康百姓超市、聚成德药局连锁、红太阳医药连锁均有销售
济南宏济堂药业集团承担单外药房配送

力克富含多种
维生素